

帮人伪造信息办“金卡”牟利

不到一年办卡300余张,邹城一男子被抓获

本报济宁5月15日讯(记者 姬生辉 张林 通讯员 英蕊苙) 邹城一男子姜某通过伪造证件和单位信息,在银行为他人骗取高额信用卡,从中收取手续费谋取利益。近日,邹城市公安局经济犯罪侦查大队跨省将其抓获。

去年6月份,邹城的赵先生向邹城市公安局报案称,他经营着一家

洗车店,因为平时资金流动频繁,信用卡给他带来了不少方便,一个偶然的机会,与赵先生有业务上往来的姜某给他免费办了个信用卡。谁曾想,在他不知情的情况下,这张信用卡被透支一万六千多元。

邹城市公安局经济犯罪侦查大队民警姚明国介绍,如果一个普通的老百姓,去银行申请信用卡,

绝不会有这么高的透支额度,要办理大额信用卡,除了需提交本人身份证外,还需要收入和资产证明。当初赵先生仅给了办卡人姜某身份证和身份证复印件,并没有提供工资和资产证明,那姜某是怎么办出卡来的呢?“犯罪嫌疑人为了进一步提高信用额度,伪造了申请人的房产证,这些房产证的估值都很

高,所以办出的信用卡额度都很高,有些还申请到了金卡。”

经警方侦查,姜某伙同李某等四名犯罪嫌疑人,通过伪造证件和单位,在银行为他人骗取高额信用卡,并从中收取手续费谋取利益,涉嫌违法。经侦大队经过前期摸排,发现犯罪嫌疑人正在北京住宿,他们连夜出发,在北京警方的

配合下,于北京市丰台区新发地某酒店将其抓获。

目前,姜某已被押回邹城接受审讯。据他交代,去年以来,他共在八家银行骗取信用卡300余张,按照每张信用卡的额度不同,收取100到500元的办卡费用,并利用租赁的POS机,为他人非法套现100余万。

提高防范 打击犯罪

5月15日是全国“打击防范经济犯罪宣传日”,当日上午,济宁市公安局经济犯罪侦查支队在全民健身广场,开展打击和防范经济犯罪宣传活动,提高人民群众的防范意识。

本报记者 张林 通讯员 英蕊苙 摄影报道



青年误入传销团伙 执迷不悟被劝回家

本报济宁5月15日讯(记者 岳茵茵 通讯员 许巧 张媛媛) “给我两万元我很快能挣一百万。”近日,嘉祥县满洞男子李强误入天津一传销组织,向家里要钱时说马上就要赚大钱了。同乡的王某从天津打工回来后,将事实告诉了李强的父母,其父母立即报警。嘉祥警方和李强家人连夜赶往天津,将正打算取钱的李某劝说回家。

据民警介绍,5月11日,中年男子李某到满洞派出所报警称,其儿子李强(化名)3月份到天津打工,昨天说急需钱,随即向他账户内汇去2万元。恰巧与李强一起出去打工的王某某从外地赶回来,告知其儿子可能陷入了传销组织。由于金额较大,满洞派出所高度重视,详细询问了报案人与王某某,最终确定李强已经陷入传销组织。为减少李强家人的经济损失,民警及时到邮政储蓄所查询其资金流向,发现其账户内的资金未被取走,民警遂与银行工作人员说明情况,银行工作人员将李强的账户进行了及时挂失。

为了尽快将李强从传销组织解救出来,5月11日晚上,满洞派出所民警陪同其家人一同驱车赶往天津,经过9个小时的奔波顺利到达目的地。民警不顾驱车劳累,立即前往当地派出所说明情况。由于传销组织很隐蔽,并且对陌生人警觉性很高,民警考虑到如暴露了身份,会对李强造成不必要的伤害,因此民警不敢轻举妄动,只能在附近秘密观察,耐心守候。

5月12日上午,民警在一个邮政储蓄所门口发现李强,遂将其围住,并将其拉到了车内。此时的李强仍执迷不悟,还在做着发财梦,李强的家人劝其回家时,他态度强硬,不愿回家,坚称“给我两万元我很快能挣一百万”。经过民警苦口婆心的劝说,李强终于回心转意,同意回家。

500多万的劳务费,要回来了

汶上法院帮70多名农民工追回血汗钱

本报济宁5月15日讯(记者 晋森 通讯员 衣慧明) 70多名农民工赴宁夏干工程,谁知500多万的劳务费却被拖欠了三年。汶上法院受理此案后,法官连夜赶赴宁夏,成功帮农民工追回了血汗钱。

2009年至2010年,汶上县的李某、陈某、徐某三人先后与汶上某建筑公司签订劳务合

同,分别带领农民工到宁夏给当地一家工程公司干工程。几十个农民工离家在外,没日没夜的干活,几年下来,汶上、宁夏两家公司都找各种理由拒绝支付工钱,眼看着500余万元的血汗钱要打水漂,几十名农民工心急如焚,情绪非常激动。无奈之下,李某、陈某、徐某三人分别到汶上法院将汶上、宁夏

两家公司告上法庭,要求其偿还劳务费。

汶上法院受理了此案后,立即调查核实,发现汶上某建筑公司确实在宁夏某建筑公司有债权。分管此案的法官立即连夜赶赴宁夏,对宁夏某建筑公司采取保全措施。5月3日,经过18个小时的颠簸,法官们于凌晨到达宁夏该公司

所在地,为了能尽早把案件办理完毕,法官一早带着办理齐全的手续到当地银行,经过一番周折,跑了几家银行才将手续办完。

财产被冻结,宁夏某建筑公司的态度从百般抵赖转为积极配合,3起案件均达成了和解。近期,500余万元的劳务费将放到农民工兄弟手中。

建设美丽 需要你我他
济宁

